

Strast pretvaranja materijala u eleganciju



“ Dobar dizajn je iskustvo koje spaja čovjeka i tehnologiju. Oblikovanjem svakodnevnih predmeta u nešto što pojednostavljuje i uljepšava živote ljudi, Santa & Cole stvara iskustva koja se ne zaboravljaju. ”

JAMSTVO
2 godine

PROIZVODENO
EU - Razni proizvođači

Urbana oprema – parkovne klupe, kante, rasvjeta, fontane, stalci za bicikle...

Vrhunski dizajn podrazumijeva stvaralačku aktivnost koja će uspostaviti višestruke kvalitete predmeta, procesa, usluga i sustava te im tako dati najveću moguću vrijednost. Upravo to je filozofija koja stoji iza imena Santa & Cole.

Ova španjolska kompanija osnovana 1985., ne bavi se proizvodnjom, već dizajniranjem, oblikovanjem, uređivanjem i komercijalizacijom predmeta i objekata u kojima prepoznaje potencijal u skladu s vlastitim kriterijima.

Svojim djelovanjem orijentirali su se isključivo na intelektualno i industrijsko vlasništvo (brand, dizajn i patente) te se posvetili intenzivnom razvoju patentiranog znanja.

Vrhunski dizajn podrazumijeva stvaralačku aktivnost koja će uspostaviti višestruke kvalitete predmeta, procesa, usluga i sustava te im tako dati najveću moguću vrijednost.



Strast pretvaranja materijala u eleganciju

Urbana oprema – parkovne klupe, kante, rasvjeta, fontane, stalci za bicikle...

Iako raznovrsna i bogata, ponuda kompanije Santa & Cole oblikovana je prema posebnim kriterijima i u skladu s njima, zapravo je vrlo promišljena. Ona uključuje namještaj i rasvjetu za unutarnje i vanjske prostore, sadnice bilja za urbane prostore te kolekcije eseja i biografskih monografija priznatih svjetskih dizajnera. Zahvaljujući posvećenosti nematerijalnome, odnosno znanju i inovativnom dizajnu, kompanija uspijeva odabirati isključivo najbolje proizvođače za svaki segment i svaki pojedini proizvod.

Pristup stvaranju odvija se u skladu sa sljedećim načelima: jedinstvo namjene (funkcionalna kvaliteta), estetska uravnoteženost te poštivanje materijala i procesa serijske proizvodnje. To su ujedno i kriteriji koji predstavljaju osnovno mjerilo kod definiranja noviteta u ponudi. Neki od proizvoda iz bogatog kataloga uključuju: klupe, stolove, rukohvate, ograde, stupove, pločnike, fontane, raznovrsna rasvjetna tijela i druge.

Osim kreiranja proizvoda koji spajaju najbolje od dizajna i funkcionalnosti, Santa & Cole je i iznimno ekološki osviješten, što se očituje strogim kontroliranjem porijekla materijala i tehnologija te brigom za okoliš. Iza ove kompanije nalaze se brojni uspješni i nagrađivani projekti. Dobar primjer je uređenje grada Barcelone za vrijeme Olimpijskih igara 1992., projekt kojim se Santa & Cole upisao u povijest urbanog dizajna. Od nagrada valja istaknuti Državnu nagradu za dizajn (1999.), Nagradu Princa Filipa za poslovnu izvrsnost (2006.) i Europsku nagradu za dizajn menadžment (2007.).

Suradnja s preko osamdeset autora, vodećih stručnjaka u segmentu industrijskog dizajna i arhitekture, i danas je osnovni adut i razlog globalne uspješnosti ove kompanije. Odabirom opreme s potpisom Santa & Cole svoje prostore ćete oplemeniti elementima prestižnog dizajna, a postojeće vrijednosti obogatiti trajnom kvalitetom i funkcionalnošću.



NAGRADE (izbor)

- 2012. – ICFF (International Contemporary Furniture Fair)
- 2012. – DME (Design Management Europe)
- 2006. - 2007. – Premio Principe Felipe, Award for Business Excellence in Design
- 1999. – Premio Nacional de Diseño (National Design Award, Spain)

